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1. What impact do you believe the U.S. elections will have on transatlantic relations as a whole? 

36.78%

56.32%

6.90%

0.00%

Very strong impact

Strong impact

Low impact

No impact
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2. What impact do you believe the U.S. elections will have on transatlantic business relations? 

33.72%

55.81%

10.47%

0.00%

Very strong impact

Strong impact

Low impact

No impact
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3. In which of the following transatlantic policy areas do you see the most need for action in the 
coming years? 

75.86%

58.62%
56.32%

39.08%

21.84%

Trade

Aerospace & Defense

Energy & Climate

Digital Policy

Tax

Healthcare & Life Sciences

8,05%
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4a. How likely do you view transatlantic cooperation in the following areas under the next U.S. 
administration? 

• Reduction in tariffs and non-tariff barriers to trade

2.30% 6.90%

32.18%

58.62%
Very likely

Likely

Unlikely

Very unlikely
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4b. How likely do you view transatlantic cooperation in the following areas under the next U.S. 
administration? 

• Coordinated security and defense policies

3.45%

37.93%

47.13%

11.49%

Very likely

Likely

Unlikely

Very unlikely
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4c. How likely do you view transatlantic cooperation in the following areas under the next U.S. 
administration? 

• A united U.S.-EU approach to China

6.90%

20.69%

55.17%

17.24%

Very likely

Likely

Unlikely

Very unlikely
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4d. How likely do you view transatlantic cooperation in the following areas under the next U.S. 
administration? 

• Reductions in greenhouse gas emissions and support for renewable energy

0.00%
8.05%

40.23%

51.72%
Very likely

Likely

Unlikely

Very unlikely
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5. Which issues do you believe the German government should prioritize in order to strengthen 
Germany’s competitiveness? (1/2)

85.06%

43.68% 41.38%
35.63%

31,03%

Reduce bureaucracy

Increase investments in digital
infrastructure

Create a competitive tax system

Foster competitive energy prices

Increase investments in physical
infrastructure

Promote an open and rules-based
multilateral system of trade

18,39%
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5. Which issues do you believe the German government should prioritize in order to strengthen 
Germany’s competitiveness? (2/2)

18.39%
17.24%

12.64%

6.90%

Improve the quality of education

Secure skilled workers to reduce the
labor shortage (Fachkräftemangel)

Drive the transition to green energy
(Energiewende)

Foster more research and development
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6. How do you believe investment conditions in Germany will develop in the next three to four 
years?

3.45%

49.43%

19.54%
21.84%

Conditions will
greatly improve
Conditions will
improve
Conditions will stay
the same
Conditions will
worsen

5,75%
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About the Survey:

• Survey among the member companies of the American Chamber of 
Commerce in Germany (representatives from German, U.S. and other 
international companies)

• Responses received from 87 companies overall

• 59 German companies, 27 U.S. companies, 1 company of other 
origin

• Survey period: November 7-11, 2024
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